



**У К Р А Ї Н А**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**

вул. Героїв Майдану, 176, м. Чернівці, 58029 тел./факс (0372) 53-30-87  
E-mail: [osvitacv@gmail.com](mailto:osvitacv@gmail.com) Код ЄДРПОУ №02147345

№ \_\_\_\_\_

**Керівникам закладів дошкільної  
освіти, дошкільних підрозділів  
ЗЗСО Чернівецької міської ТГ**

***Про проведення новорічних-  
різдвяних свят в ЗДО***

У зв'язку з наближенням новорічно-різдвяних свят, а також зверненнями керівників закладів дошкільної освіти щодо присутності батьків під час проведення свят та розваг Управління освіти Чернівецької міської ради надає наступні роз'яснення.

У своїй діяльності заклади дошкільної освіти керуються чинними законодавчими актами, іншими нормативно-правовими та інструктивними документами, що регулюють функціонування установ та організацію освітнього процесу з дітьми дошкільного віку, зокрема, в умовах воєнного стану.

Відповідно до статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти. Також керівник закладу освіти є відповідальним за створення безпечних умов освітнього процесу згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженим наказом МОН України від 26.12.2017 № 1669.

У листі МОН України від 20.06.2023 № 1/8820 «Про організацію безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти та обладнання укриттів» визначено загальні вимоги до організації укриття в закладі освіти та наведено алгоритм дій учасників освітнього процесу закладів дошкільної освіти у разі оголошення сигналу «Повітряна тривога».

У методичних рекомендаціях МОН України від 21.08.2023 №1/12490-23 «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році» особливу увагу приділено питанню проведення свят і масових заходів в ЗДО в період воєнного стану. У листі йдеться, що в умовах

06/01-39/2558 від 30.11.2023



загрози обстрілів запрошувати батьків на такі заходи недоречно, адже в ситуації можливої повітряної тривоги всі присутні мають перейти до найближчого укриття, тобто батьки, діти й педагоги мають перейти до захисної споруди ЗДО. Запрошуючи батьків, керівництво закладу бере на себе відповідальність за їхню безпеку. Нагадуємо, що свята та розваги в ЗДО потрібно організовувати для дітей із дотриманням методики проведення. Вони не є «концертами для батьків». Звітування батькам (фото та відео про перебіг заходів) не входить до посадових обов'язків педагогів, вони можуть це робити виключно за своїм бажанням. Вкотре наголошуємо, що розміщувати фотографії та відеоматеріали за участю дітей на сайті ЗДО, у загальних групах і соціальних мережах можна виключно з письмового дозволу батьків.

З метою дотримання максимальної безпеки всіх учасників освітнього процесу наполегливо рекомендуємо керівникам ЗДО Чернівецької міської територіальної громади організувати свята, керуючись вищезазначеними документами та Актом оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, в якому визначено кількість місць, облаштованих у захисній споруді ЗДО.

**Начальник управління освіти  
Чернівецької міської ради**

Любов Чобанюк 537228



**Ірина ТКАЧУК**